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3.5 Derivacién implicita

(1) Encuentre la derivada de las siguientes funciones.
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(4) Encuentre la recta tangente a la curva y® + zy + 22 = 1 en el punto (1,0). Esta curva tiene la
siguiente forma:
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La cual, como pueden ver, no representa la grafica de una funcion.
Rta.. y=—-2x+2

Encuentre una férmula para la derivada de y = arccot x siguiendo el proceso que hicimos en
clase.

Compruebe que si y = arcsec x entonces
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Compruebe que si y = arccscx entonces
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Encuentre todos los puntos (z,%) sobre la curva (z2 + y?)? = 222 — 232 tal que dy/dx = 0.
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